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HISTÓRIA KATEDRY 

 

Katedra bezpečnostného manaţmentu vznikla 1.1.2001. Z tohto pohľadu je 

„najmladšou“ katedrou na FŠI. Katedra pri svojom vzniku nemala ţiadneho 

predchodcu, personálne bola obsadená na základe vypísaných konkurzov. Výsledná 

štruktúra katedry bola vytvorená jednak z pracovníkov  pracovísk Fakulty 

špeciálneho inţinierstva  a z väčšej časti z pracovníkov iných pracovísk mimo FŠI . 

Z týchto dôvodov vznik katedry  v podmienkach FŠI mal svoj osobitný priebeh. To sa 

prejavilo predovšetkým v oblasti stmeľovania a smerovania kolektívu katedry, ale                                   

v nezanedbateľnej miere i v oblasti materiálneho zabezpečenia katedry. 

Pri konštituovaní katedry ako garanta novovzniknutej špecializácie Bezpečnostný 

manaţment bolo vychádzané z faktu, ţe tento proces nie je náhodný, ale je vyvolaný 

radom vtedajších (ale i súčasných) spoločenských faktorov z pohľadu vývoja 

bezpečnostnej situácie v spoločenskom prostredí: 

- ochrana majetku nemôţe byť len záleţitosťou a úlohou polície SR, ale 

vyţaduje si prípravu odborníkov bezpečnostných sluţieb orientovaných na 

projektovanie a riadenie systémov pre ochranu osôb a majetku štátu, 

občanov, podnikov a spoločnosti, 



- potreba vzdelávania zamestnancov komerčných bezpečnostných sluţieb, 

ktoré v súčasnosti predstavujú samostatný podnikateľský odbor 

(bezpečnostný priemysel). Riadenie bezpečnostných firiem a spoločností si 

vyţaduje kvalifikovaných manaţérov, ktorí si osvojili zásady, princípy 

a metódy bezpečnostného manaţmentu vrátane technického zázemia v tejto 

oblasti, 

- potreba odborného riadenia preventívnych programov, v ktorých rozhodujúcu 

 úlohu zohráva posilnenie právnej istoty pri ochrane súkromného i verejného 

majetku a prevencia a eliminácia rôznych foriem majetkovej kriminality ako to 

vyplýva z dokumentov Rady vlády SR pre prevenciu kriminality, 

- zabezpečenie pôsobnosti riadiacich pracovníkov na úseku bezpečnosti 

a ochrany osôb a majetku, ktorá im vyplýva zo zákona.  

Z uvedeného je zrejmé, ţe nastolené problémy môţu plniť len špeciálne pripravení 

pracovníci, ktorí majú spôsobilosti a zručnosti na plánovanie, organizovanie 

a operatívne riadenie procesov v rámci integrovaných bezpečnostných systémov  

a ich častí. 

Tieto faktory sa stali základom smerovania pedagogickej, vedeckej ale    v dnešných 

podmienkach môţeme povedať i komerčnej činnosti novovzniknutej katedry. 

Základné tézy boli smerovania katedry boli stanovené na stretnutí vedenia fakulty 

a ďalších zainteresovaných zloţiek zo sféry vzdelávania, bezpečnostných zloţiek, 

verejnej správy a súkromného sektoru začiatkom roku 2001.  

V tomto počiatočnom období vzniku katedry sa na formovaní a smerovaní novej 

špecializácie podieľali predovšetkým prof. Ing. Ladislav Šimák, PhD., prof. Ing. Ján 

Mikolaj, DrSc., prof. Ing. Pavel Poledňák, PhD., doc. Ing. Marián Mesároš, CSc. 

a doc. Ing. Josef Reitšpís, PhD., ako prvý vedúci novovzniknutej katedry. So vznikom 

katedry sa datuje i vznik Detašovaného pracoviska Košice pre zabezpečovanie 

externého štúdia v špecializácii Bezpečnostný manaţment. Vedúcim detašovaného 

pracoviska sa stal doc. Ing. Marián Mesároš, CSc. 

V roku 2001 bola katedrou predloţená ţiadosť o akreditáciu študijnej špecializácie 

Bezpečnostný manaţment v odbore Občianska bezpečnosť. V roku 2002 bola 

špecializácia Bezpečnostný manaţment akreditovaná pre bakalárske, inţinierske                              

a doktorandské štúdium.  



So zmenou nomenklatúry odborov vysokoškolského štúdia a postupným vývojom 

a smerovaním katedry bola v roku 2004 podaná ţiadosť o akreditáciu študijného 

programu Bezpečnostný manaţment v študijnom odbore Ochrana osôb a majetku. 

Táto akreditácia bola FŠI v roku 2004 udelená a to pre všetky tri stupne vzdelávania 

(bakalársky, inţiniersky, doktorandský) v dennej i externej forme štúdia. V rámci 

komplexnej akreditácie v roku 2009 boli potvrdené uvedené oprávnenia a navyše 

bolo získané oprávnenie uskutočňovať habilitačné konania a konania na 

vymenúvanie profesorov v študijnom odbore 8.3.1 Ochrana osôb a majetku.                          

V súčasnej dobe študuje v  študijnom programe Bezpečnostný manaţment 244 

študentov bakalárskeho štúdia v dennej, 53 študentov bakalárskeho štúdia v externej 

forme, 164 študentov inţinierskeho štúdia v dennej forme, 20  študentov 

inţinierskeho štúdia v externej forme a 28 študentov doktorandského štúdia v dennej 

a externej forme štúdia. 

PROFIL KATEDRY 

Katedra bezpečnostného manaţmentu je pracoviskom Fakulty špeciálneho 

inţinierstva, ktoré odborne i organizačne garantuje prípravu študentov študijného 

odboru Ochrana osôb a majetku v študijnom programe Bezpečnostný manaţment vo 

všetkých troch stupňoch vysokoškolského štúdia v dennej i externej forme. Katedra 

sa podieľa na zabezpečení výučby v ďalších študijných programoch fakulty, 

v rôznych formách  celoţivotného vzdelávania a v špecializovaných akreditovaných 

kurzoch v oblasti bezpečnosti. 

Hlavným cieľom je kumulácia vlastných i prevzatých poznatkov vedy a výskumu 

v oblasti bezpečnostnej ochrany osôb a majetku pri príprave odborníkov 

v bezpečnostnom priemysle pre štátne i neštátne bezpečnostné zloţky, 

v súkromných i štátnych subjektoch a vo verejnej správe. 

Uvedený cieľ napĺňa katedra vlastnou vedeckou a pedagogickou činnosťou a tieţ 

spoluprácou s ostatnými katedrami FŠI, fakultami ŢU a odborníkmi z praxe. 

Poţiadavky z praxe sú jedným zo základných atribútov pri zostavovaní obsahovej 

náplne študijného programu a jeho jednotlivých predmetov. 

 

Organizačná štruktúra katedry sa vyvíja v závislosti od zabezpečovania uvedeného 

študijného programu.  



VZDELÁVACIA ČINNOSŤ – PROFIL ABSOLVENTA 

Absolventi študijného odboru Ochrana osôb a majetku sú spôsobilí vykonávať podľa 

dosiahnutého stupňa štúdia nasledujúce profesie (profil absolventa):  

Absolventi prvého stupňa štúdia sú spôsobilí vykonávať profesiu bezpečnostných 

a riadiacich pracovníkov – špecialistov v organizácii, ktorá poskytuje sluţby ochrany 

osôb a majetku a riadiacich pracovníkov a špecialistov na základnom stupni riadenia 

v systéme polície a bezpečnostných sluţieb. Absolventi prvého stupňa štúdia 

ovládajú problematiku riadenia inštitucionálnych bezpečnostných štruktúr, 

hospodárskych a podnikateľských organizácií a v nich vyuţívaných systémoch na 

ochranu osôb a majetku, má základné znalosti z oblasti princípov činnosti 

technických prostriedkov a legislatívy, ktoré vie uplatňovať v praxi. 

Absolventi druhého stupňa štúdia sú spôsobilí vykonávať profesiu riadiacich 

pracovníkov na strednom a vyššom stupni riadenia v štátnej správe a miestnej 

správe a v organizáciách poskytujúcich sluţby ochrany osôb a majetku ako 

samostatní pracovníci – špecialisti na komplexné posudzovanie systémov ochrany 

osôb a majetku a funkciu riadiacich pracovníkov na strednom a vyššom stupni 

riadenia v systéme polície a bezpečnostných podnikov. Absolventi druhého stupňa 

štúdia majú hlboké znalosti z oblasti legislatívy, systémovej analýzy, projektovania 

a manaţmentu. Ovládajú rôzne analytické metódy posudzovania a metódy 

projektovania bezpečnostných systémov, vedia riadiť špecializované pracovné tímy 

a koordinovať ich činnosť a kontrolu v rámci zloţitejších systémov. Majú schopnosti 

vedecky a tvorivo analyzovať bezpečnostné situácie a projektovať vhodné riešenia 

pre ochranu osôb a majetku. 

Absolventi tretieho stupňa štúdia sú spôsobilí vykonávať profesiu riadiacich 

pracovníkov na vrcholovom stupni riadenia v Policajnom zbore, v spoločnostiach 

poskytujúcich sluţby ochrany osôb a majetku, v štátnej správe a miestnej 

samospráve. Okrem toho sú spôsobilí vykonávať funkcie vedeckých a výskumných 

pracovníkov v oblasti ochrany osôb a majetku. 

Absolventi tretieho stupňa štúdia ovládajú vedecké metódy a prístupy v oblasti 

ochrany osôb a majetku, vedecky bádajú a prinášajú nové prístupy k zaisťovaniu 

ochrany osôb a majetku a pod. Na základe vedeckých metód poznania a výskumu 



navrhujú koncepčné a systémové riešenia na ochranu osôb a majetku. Uplatňujú 

systémové prístupy pri riešení úloh bezpečnostnej praxe. 

Katedra uskutočňuje výučbu profilových predmetov (bezpečnostný manaţment, 

manaţment bezpečnostných systémov, projektovanie bezpečnostných systémov, 

systémy vnútornej a vonkajšej ochrany, prevencia kriminality, bezpečnostné sluţby 

a ďalších odborných predmetov) a predmetov širšieho vedného základu 

(manaţment, financie a účtovníctvo, verejná správa, aplikovaná matematika, základy 

technických vied atď.). 

Výučbu uvedených predmetov zabezpečuje katedra v poţadovanom rozsahu 

i v ďalších študijných programoch akreditovaných na FŠI. Okrem priamej výučby 

katedra organizuje stáţe a praxe študentov, praktické zamestnania a ukáţky, vedie 

študentské vedecko-odborné práce, bakalárske diplomové a doktorandské práce 

a zabezpečuje štátne skúšky študentov v bakalárskom a inţinierskom štúdiu. 

Pre zabezpečenie výučby odborných predmetov je vyuţívané laboratórium 

bezpečnostného manaţmentu, kde sa študenti prakticky zoznamujú predovšetkým 

s prvkami zabezpečovacích systémov, informačnými, signalizačnými a riadiacimi 

systémami. Učebňa je priebeţne dopĺňaná technickými prostriedkami, didaktickým 

a programovým vybavením. 

Významnou skutočnosťou pre študijný program je, ţe spĺňa poţiadavky 

bezpečnostného vzdelania podľa zákona č. 473/2005 Z. z. o poskytovaní sluţieb 

v oblasti súkromnej bezpečnosti. a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon                

o súkromnej bezpečnosti). Snahou katedry je postupné vytvorenie vzdelávacieho 

a vedeckého pracoviska s vysokým vedeckým, technickým, etickým a spoločenským 

kreditom. S týmto úzko súvisí sústavné systematické skvalitňovanie 

a modernizovanie formálnej i obsahovej stránky výučby. Dôraz je kladený na 

racionalizáciu a efektívnosť výučby a vyuţitia predovšetkým prostriedkov výpočtovej 

techniky, internetu a e-learningového vzdelávania. Pozornosť je venovaná 

zdokonaľovaniu foriem vzájomnej komunikácie medzi študentmi a vyučujúcimi 

v rámci celého vzdelávacieho procesu. 

 

 

 



ZAMERANIE VEDECKEJ PRÁCE A ZAHRANIČNEJ SPOLUPRÁCE 

Nosným smerom rozvoja Katedry bezpečnostného manaţmentu vo vedecko-

výskumnej činnosti je ochrana osôb a majetku. Ochrana osôb a majetku je riešená 

najmä v technickej a technologickej oblasti. Nosný zámer je podporený čiastkovými 

riešeniami z oblasti kriminológie, kriminalistiky, právnych a ekonomických disciplín, 

manaţérstva, analýzy rizík a projektovania. 

Čiastkové problémy na riešenie nosného smeru rozvoja sú: 

 analýza a posudzovanie bezpečnostných rizík v spoločenskom prostredí 

v spoločenskom prostredí v nadväznosti na aplikáciu do bezpečnostných 

projektov (bezpečnostné posúdenia objektov, analýza rizík, bezpečnostné 

štúdie), 

 rozvoj teórie bezpečnostného manaţmentu vrátane vypracovania odbornej 

terminológie, 

 riešenie krízových situácií v bezpečnostnom prostredí, 

 softvérová podpora, modelovanie a projektovanie bezpečnostných systémov 

(bezpečnostné projekty, prevencia), 

 projekty smerujúce na prepojenie bezpečnostného priemyslu a bezpečnostnej 

teórie. 

Garantmi vedeckého rozvoja na katedre sú nositelia vedecko-pedagogických titulov 

profesor a docent. Na podporu nosného smeru rozvoja katedry vo vedecko-

výskumnej činnosti je na katedre vyuţívané laboratórium bezpečnostného 

manaţmentu. 

Od samého vzniku katedry bol poloţený dôraz na edičnú činnosť, pretoţe oblasť 

súkromnej bezpečnosti sa všeobecne vyznačuje nedostatkom študijnej literatúry 

aplikovanej na nové podmienky bezpečnostnej politiky v spoločnosti. Preto katedra 

pristúpila k systematickému vytváraniu lekčných fondov pre bezpečnostný 

manaţment. Svedčí o tom vydanie celého radu monografií, učebníc, skrípt a ďalších 

učebných pomôcok smerovaných predovšetkým do oblasti bezpečnosti osôb 

a majetku, projektovania bezpečnostných systémov, technickej ochrany majetku, 

informačnej bezpečnosti a pod. 



Pracovníci katedry sa podieľajú na riešení medzinárodných a domácich grantových, 

rezortných a interných vedeckých úloh, vrátane spoluúčasti na projektoch  v rámci              

7. Rámcového programu EÚ. Väčšina projektov  je riešených prostredníctvom 

grantových agentúr MŠ VEGA a KEGA, katedra však získala aj projekty zadávané 

rezortnými organizáciami, ako Ministerstvo obrany, Národný bezpečnostný úrad, 

Colná správa ap. Katedra  získala tieţ projekty  z Agentúry na podporu vedy                         

a výskumu. Pracovníci katedry majú dobré skúsenosti aj s riešením projektov 

medzinárodnej  vedeckej spolupráce hlavne s univerzitami v Českej republike                      

a Poľskej republike.  

Výsledky vedecko-výskumnej činnosti Katedry bezpečnostného manaţmentu sú 

publikované v rade monografií, vysokoškolských učebniciach, vo vedeckých                          

a odborných časopisoch a v zborníkoch z domácich i zahraničných konferencií. 

Učitelia katedry sa pravidelne aktívne zúčastňujú  na vedeckých konferenciách doma 

i v zahraničí, kde prezentujú výsledky svojej vedeckej práce. V uplynulých rokoch  sa  

učitelia katedry aktívne zúčastnili  na vedeckých konferenciách v Českej republike, 

Poľsku, Nemecku, Ukrajine, Litve.  

Katedra je organizátorom a spoluorganizátorom viacerých medzinárodných 

konferencií a seminárov. Medzi najvýznamnejšie patria fakultná konferencia 

„Riešenie krízových situácií v špecifickom prostredí“, kde zastrešuje dve samostatné 

sekcie a vlastná konferencia „Ochrana osôb a majetku“. Konferencie vytvárajú 

nenahraditeľné prostredie pre výmenu najnovších poznatkov a skúseností 

v problematike bezpečnosti. 

Veľmi cenené sú zborníky z týchto konferencií, ktoré slúţia ako zdroj poznania 

a námetov pri riešení výskumných úloh v problematike bezpečnosti na akademickej 

pôde ale i v praxi. Katedra je tieţ pravidelným organizátorom študentskej vedeckej                     

a odbornej činnosti, ktorá sa uskutočňuje kaţdoročne. Víťazné práce sa presadili 

v celoslovenský a medzinárodných súťaţiach. 

Katedra úzko spolupracuje s viacerými zahraničnými vzdelávacími inštitúciami. 

Spolupráca je zameraná predovšetkým na pracoviská s podobnými študijnými 

odbormi a programami. Ide predovšetkým o rôzne zahraničné univerzity a vysoké 

školy v Českej republike, Poľsku, Ukrajine, Nemecku, Fínsku, Slovinsku, Španielsku,  

ako napr.: 



Univerzita T. Bati, Zlín, Česká republika 

Technishe Universität Dresden, Spolková republika Nemecko 

Akademia Wychovania Fyziecznego Katowice, Poľská republika 

Policejní akademi, Praha, Česká republika 

Seinäjoki Plytechnie, Fínsko 

International Academy of Life Protection, Ukrajina 

VŠB TU Ostrava, Česká republika 

S jednotlivými pracoviskami sú uzatvorené dohody o vzájomnej spolupráci 

predovšetkým v oblastiach vedy, výskumu, výmeny študentov a vedecko–

pedagogických pracovníkov (mobility ERASMUS, Národný štipendijný program 

a pod.).  

VÍZIA BUDÚCNOSTI 

Dlhodobým cieľom je prispievať k budovaniu vzdelávacieho a vedeckého pracoviska 

s vysokým vedeckým, technickým, etickým i spoločenským kreditom na FŠI ŢU                      

v spolupráci s ďalšími  domácimi i zahraničnými inštitúciami, ktoré sa zaoberajú 

otázkami ochrany osôb a majetku. 

V oblasti vzdelávania je dlhodobým cieľom katedry zabezpečiť výučbu                                   

v akreditovanom študijnom programe a inováciu študijného programu podľa dopytu a 

poţiadaviek praxe v nadväznosti na moţnosti uplatnenia študentov po ukončení 

štúdia (napr. zameranie – kriminalistika, informačné technológie a pod.). Katedra sa 

bude naďalej zapájať do riešenia medzinárodných i domácich projektov a získavať 

potrebné prostriedky pre budovanie a rozširovanie laboratória bezpečnostného 

manaţmentu.   

 

 

 

 

 

 

 

 



ODPORÚČANÝ ŠTUDIJNÝ PLÁN 

1. akademický rok 

 
Študijný odbor:    Ochrana osôb a majetku 
Študijný program:   Bezpečnostný  manaţment 
Stupeň vysokoškolského štúdia: prvý (Bc.) 
Forma štúdia:   denná 

    Predmet Rozsah Typ Katedra Kredit 

 Zimný semester 

Povinné predmety 

 92011  Inţinierska geometria  1 -  3 -  0 S AGD  5 

 92012  Makroekonómia  3 -  2 -  0 S KM  6 

 92013  Matematika 1  3 -  3 -  0 S AGD  7 

 92014  Sociológia  2 -  1 -  0 S KM  4 

 92015  Informatika 1  0 -  2 -  0 S TVI  3 

Povinne voliteľné predmety 

 92021  Matematický seminár  0 -  2 -  0  AGD  3 

 92022  Aplikovaná informatika 0 - 2  -  0  TVI 3 

 Letný semester     

Povinné predmety     

 92026  Fyzika  2 -  1 -  1 S F  5 

 92027  Logistika  3 -  2 -  0 S TVI  6 

 92028  Matematika 2  3 -  3 -  0 S AGD  7 

 92029  Mikroekonómia  3 -  2 -  0 S KM  6 

 92030  Informatika 2  0 -  2 -  0 S TVI  3 

Povinne voliteľné predmety     

 92345  Technické kreslenie 1 – 2 - 0  BM 4 

 
 

 

 

 

 



ODPORÚČANÝ ŠTUDIJNÝ PLÁN  

2. akademický rok 

 
Študijný odbor:    Ochrana osôb a majetku 
Študijný program:   Bezpečnostný manaţment 
Stupeň vysokoškolského štúdia: prvý (Bc.) 
Forma štúdia:   denná 

    Predmet Rozsah Typ Katedra Kredit 

 Zimný semester 

Povinné predmety 

 92041  Manaţment  3 -  2 -  0 S KM  6 

 92042  Základy technických vied I.  3 -  2 -  0 S TVI  6 

 92043  Elektrotechnika  2 -  1 -  0 S MAE  4 

 92130  Ochrana spoločnosti 1-BOZP  2 -  2 -  0 S TVI  5 

 92331  Základy stavebného inţinierstva  2 -  2 -  0 S BM  5 

Povinne voliteľné predmety 

 92151  Riešenie krízových situácií    
environmentálnych 

 2 -  1 -  0 S PI  5 

 92711   Anglický jazyk 1 0  - 2  -  0  CJ 3 

 Letný semester 

Povinné predmety 

 92056  Financovanie a účtovníctvo  2 -  2 -  0 S BM  5 

 92057  Základy technických vied II.  3 -  2 -  0 S TVI  6 

 92058  Manaţérska komunikácia  2 -  1 -  0 S KM  4 

 92340  Mechanické bezpečnostné 
prostriedky 

 2 -  2 -  0 S BM  5 

 92341  Výbušné a nástrahové  systémy  2 -  1 -  0 S BM  4 

 92346  Poisťovníctvo 2 – 1 -0  BM 4 

Povinne voliteľné predmety 

 92722  Anglický jazyk 2  0 -  2 -  0  TVI  3 

 
 

 

 

 

 



ODPORÚČANÝ ŠTUDIJNÝ PLÁN 

3. akademický rok 

Študijný odbor:    Ochrana osôb a majetku 
Študijný program:   Bezpečnostný  manaţment 
Stupeň vysokoškolského štúdia: prvý (Bc.) 
Forma štúdia:   denná 

    Predmet Rozsah Typ Katedra Kredit 

 Zimný semester 

Povinné predmety 

 92072  Právo všeobecné  3 -  2 -  0 S BM  5 

 92086  Manaţérska štatistika  2 -  2 -  0 S KM  5 

 92350  Elektrotechnické bezpečnostné 
prostriedky 

 2 -  2 -  0 S BM  5 

 92351  Manaţment bezpečnostných 
systémov 

 2 -  2 -  0 S BM  5 

 92352  Súkromné bezpečnostné sluţby  2 -  1 -  0 S BM  4 

Povinne voliteľné predmety 

 92355  Riadenie verejnej správy  2 -  2 -  0 S BM  5 

 92356  Nebezpečné látky  2 -  2 -  0 S PI  5 

 Letný semester 

Povinné predmety 

 92071  Krízový manaţment  3 -  2 -  0 S KM  6 

 92087  Operačná analýza  3 -  2 -  0 S TVI  6 

 92360  Náuka o zbraniach a strelive  2 -  1 -  0 S BM  3 

 92361  Základy kriminalistiky  2 -  1 -  0 S BM  3 

 92362  Seminár k záverečnej práci  0 - 10 - 0  BM  2 

 92831  Manaţment bezpečnostných 
systémov -št. skúška 

  ŠS BM  

 92832  Bezpečnostné sluţby -št. skúška    ŠS BM  

 92830  Obhajoba záverečnej práce  ŠS BM 5 

Povinne voliteľné predmety 

 92365  Prevencia kriminality  2 -  1 -  0 S BM  4 

 92366  Etika bezpečnostných sluţieb  1 -  1 -  0 S BM  2 

 
 

 

 

 



 

 

ODPORÚČANÝ ŠTUDIJNÝ PLÁN 
1. akademický rok 

 
Študijný odbor:    Ochrana osôb a majetku 
Študijný program:   Bezpečnostný manaţment 
Stupeň vysokoškolského štúdia: druhý (Ing.) 
Forma štúdia:   denná 

    Predmet Rozsah Typ Katedra Kredit 

 Zimný semester 

Povinné predmety 

 91010  Aplikovaná matematika  3 -  2 -  0 S KAGD  6 

 91011  Manaţérska psychológia a sociológia  2 -  2 -  0 S KM  5 

 91331  Kriminalistická technika  2 -  2 -  0 S BM  5 

 91361  Systémy vnútornej ochrany  2 -  1 -  0 S BM  4 

Povinne voliteľné predmety 

 91220  Ochrana proti terorizmu  2 -  2 -  0 S BM  5 

 91012  Manaţérske informačné systémy  2 -  2 -  0 S TVI  5 

 Letný semester 

Povinné predmety 

 91032  Manaţérske techniky  2 -  2 -  0 S KM  5 

 91332  Automatizácia a projektovanie 
inţinierskych prác 

 1 -  2 -  0 S BM  4 

 91351  Kriminalistická taktika  2 -  2 -  0 S BM  5 

 91336  Systémy obvodovej ochrany   2 – 1 - 0 S BM 4 

 91340  Odborná prax 0 – 40 - 0  BM 2 

Povinne voliteľné predmety 

 91330  Právo trestné  2 -  1 -  0 S BM  4 

 91031  Logika  2 -  1 -  0 S KM  4 

 91349  Cudzí jazyk 0 – 2 -0 S KCJ 3 

 



 

ODPORÚČANÝ ŠTUDIJNÝ PLÁN  
2. akademický rok 

Študijný odbor:    Ochrana osôb a majetku 
Študijný program:   Bezpečnostný manaţment 
Stupeň vysokoškolského štúdia: druhý (Ing.) 
Forma štúdia:   denná 

    Predmet Rozsah Typ Katedra Kredit 

 Zimný semester 

Povinné predmety 

 91050  Plánovanie a prognostika  2 -  2 -  0 S FPV  5 

 91052  Súdne inţinierstvo  2 -  2-  0 S USI  5 

 91372  Bezpečnostný manaţment  2 -  2 -  0 S BM  5 

 91070  Bezpečnosť podniku  2 -  2-  0 S USI  5 

 91371  Kriminalistická metodika 2 – 2 - 0 S BM 5 

Povinne voliteľné predmety 

 91362  Detektívna sluţba  2 -  1 -  0 S BM  5 

 Letný semester 

Povinné predmety 

91316  Osobná ochrana  2 -  2 -  0 S BM  6 

91310  Bezpečnostné sluţby a ich legislatíva  2 -  2 -  0 S BM  6 

91350  Projektovanie bezpečnostných systémov  1 -  2 -  0 S BM  5 

91373  Preddiplomový seminár   0 – 1 -0  BM  3 

91930  Obhajoba diplomovej práce    10 

91931  Bezpečnostný manaţment – št. skúška  ŠS BM  

91932  Projektovanie bezpečnostných systémov                               
             - št. skúška  

 ŠS BM  

Povinne voliteľné predmety     

91933  Kriminalistické vedy – št. skúška  ŠS BM   

 
 

 


